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У Трампа готують
"покарання" для країн, що не
допомогли у війні проти
Ірану, - Reuters
09:59 24.04.2026 Пт

Сполучені Штати можуть зменшити вплив ряду країн на
НАТО
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У президента США Дональда Трампа продумали кілька
варіантів "покарань" для країн, які відмовились допомагати
Вашингтону у війні проти Ірану.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Трамп склав перелік "неслухняних" країн
НАТО, - Politico

За даними агентства, у внутрішньому електронному листі
Пентагону викладено варіанти покарання для союзників по
НАТО, які не підтримали операції США у війні з Іраном.

Серед можливих покарань – призупинення членства Іспанії в
альянсі та перегляд позиції США щодо претензій Британії на
Фолклендські острови.

Варіанти політики детально викладено в записці, в якій
висловлено розчарування небажанням або відмовою деяких
союзників надати Сполученим Штатам права доступу,
базування та прольотів для війни в Ірані.

За словами неназваного чиновника Пентагону, в електронному
листі зазначалося, що доступ до авіабаз – це "абсолютна базова
лінія для НАТО". Один із варіантів обмежень також передбачає
відсторонення від важливих або престижних посад у НАТО.

"Як сказав президент Трамп, незважаючи на все, що Сполучені
Штати зробили для наших союзників по НАТО, вони не були
поруч з нами", - заявив прес-секретар Пентагону Кінгслі Вілсон,
коментуючи зміст електронного листа на запит журналістів.

Трамп образився на НАТО?

Нагадаємо, Трамп неодноразово називав НАТО "застарілим" і
погрожував виходом з нього, якщо союзники не збільшать
витрати на оборону. Відносини між США та європейськими
партнерами різко загострилися після початку американської
операції проти Ірану.
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Як повідомляло РБК-Україна, адміністрація Трампа вже
попереджала про можливий вихід зі структур НАТО - зокрема
йшлося про умови, за яких США можуть переглянути своє
членство в альянсі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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